

Туристы и экипажи круизных судов — заложники ситуации с коронавирусом

Пневмонию, вызванную коронавирусом 2019-nCoV, 7 февраля медики обнаружили еще у 41 пассажира круизного лайнера Diamond Princess, который с 3 февраля стоит на якоре возле японского порта Йокогама.

По информации ТАСС, заболели граждане Японии, США, Австралии, Канады, Китая и Аргентины, россияне среди заболевших нет. Все путешественники, которые приобрели круизы за достаточно большие деньги, остаются запертыми в своих каютах до окончания карантина. К утру 8 февраля число зараженных выросло до 64 человек.

Фото: atorus.ru.

Несколько российских туристов, находящихся на борту «Бриллиантовой принцессы», застрахованы в страховой компании ERV. По условиям договора, страховка действует, пока турист не вернется домой, — сообщила «Вестнику АТОР» исполнительный директор компании Юлия Алчеева. Заражение инфекцией относится к страховым случаям.

Российские граждане, находящиеся на борту круизного лайнера World Dream, что закрыт на карантин в порту Гонконга, размещены в отдельных каютах, жалоб от них не поступало. На борту судна примерно 1 800 пассажиров, россияне среди них нет, но граждане России находятся в составе экипажа судна. Численность экипажа почти равна количеству пассажиров судна. У нескольких членов экипажа были выявлены признаки острой респираторной инфекции, но коронавирус пока не обнаружен.

7 февраля в американском штате Нью-Джерси с подозрением на коронавирус отправлены на карантин двенадцать пассажиров лайнера Anthem of the Seas компании Royal Caribbean, совершавшего круиз по Карибскому морю, — сообщает в Твиттере генконсульство России в Нью-Йорке. Всего на судне находились 27 туристов из КНР, в Ухане, откуда стал распространяться коронавирус, никто из них в последнее время не был. Информации о заболевших гражданах РФ не поступало.

Жертвами коронавируса в Китае к утру 8 февраля стали 722 человека, число зараженных выросло до 34,5 тысячи человек, 2050 человек выздоровели, — со ссылкой на госкомитет по вопросам здравоохранения КНР информирует «РИА Новости».

Ранее Бабр писал:

[«На заблокированном в итальянском порту круизном лайнере — 67 российских туристов»](#)



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2262**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)